

Elaborarea Studiului de Fezabilitate pentru obiectivul de investiții: "Realizare conexiune feroviară cu Aeroportul Internațional Brașov Ghimbav " SRCF Brașov

I.D.: 49493796

Data publicarii	09.09.20	Coduri CPV	79314000-8
-----------------	----------	------------	------------

Pretul estimativ:	1.200.000,00 RON - 1.200.000,00 RON
-------------------	-------------------------------------

Descriere: Contractantul va purta întreaga responsabilitate pentru îndeplinirea corectă, în termen și de calitate a cerințelor descrise în prezentul caiet de sarcini. Pe perioada de desfășurare a contractului, Contractantul va respecta prevederile contractului, ale Caietului de sarcini, reglementările legale naționale și europene aplicabile în materie, precum și acordurile internaționale AGTC și AGC, în vederea elaborării unei documentații complete a Studiului de Fezabilitate. Contractantul va fi responsabil pentru asigurarea resurselor adiționale (dacă sunt necesare în vederea îndeplinirii scopului Proiectului), fără a solicita Entității Contractante alte costuri suplimentare. Contractantul se angajează să presteze servicii de calitate prin competență și profesionalism, în conformitate cu cerințele stabilite în cadrul legislativ și de reglementare național și european în vigoare. Totodată Contractantul va fi responsabil pentru identificarea și minimizarea riscurilor de implementare cât și de finalizare a Studiului de Fezabilitate. În urma derulării acestui contract, sunt așteptate de la Contractant Studiile de fezabilitate, realizate separat pentru fiecare stație în parte). În conformitate cu HG nr. 907 din 29 noiembrie 2016 privind etapele de elaborare și conținutul-cadru al documentațiilor tehnico-economice aferente obiectivelor / proiectelor de investiții finanțate din fonduri publice, acestea vor conține, dar nu se vor limita la: Studiul de Fezabilitate final pentru "Realizare conexiune feroviară cu Aeroportul Internațional Brașov Ghimbav", Studiul de traseu pentru legătura la magistrala 300 în zona Bod-Feldioara pentru sporirea accesibilității și pentru realizarea unei legături directe cu Terminalul intermodal Feldioara, întocmit similar unui studiu de fezabilitate Studiu privind electrificarea traseului Brașov - Bartolomeu (- Ghimbav) - stație Terminal AIBG - legătura cu magistrala 300, întocmit similar unui studiu de fezabilitate
